
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  24.01.2013 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 35 състав, в 

публично заседание на 24.01.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Миглена Недева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Даниела Иванова, като разгледа дело номер 

3334 по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 13.55 часа се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Н. А. Ф. – редовно уведомен, за него се явява адвокат П. с 

пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ Комисия за предотвратяване и установяване конфликт на интереси – 

редовно уведомен, представлява се от юрк. Д. с днес представено пълномощно.  

Страните /поотделно/: Да се даде ход на делото.  

СЪДЪТ, предвид липсата на процесуални пречки  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Страните /поотделно/: Да се приемат всички доказателства. 

Юрк. Д.: Запознах се с доказателствата, нямам доказателствени искания. 

Предвид изчерпване на доказателствените искания на страните и като счете делото за 

изяснено от фактическа страна, 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

Адвокат П.: Моля да отмените обжалваното от нас решение, тъй като считаме, че 

същото е незаконосъобразно, поради неправилно приложение на материалния закон и 

целта на закона. В хода на делото не беше установено по безспорен начин наличието 

на частен интерес и съпътстващата го облага, което са основните елементи при 

установяване наличие на конфликт на интереси. Подробни съображения ще изложа 

писмено, за което моля да ми дадете срок. Моля да ни присъдите разноски. 

Представям списък на разноски, копие от който се предоставя на процесуалния 



представител на ответника. 

Юрк. Д.: Моля да оставите жалбата без уважение. Считам, че безспорно установено и 

доказано по делото е, че жалбоподателят е в трайно трудовоправни правоотношения с 

Ч. М. ЕАД, което обуславя извода за наличието на икономическа зависимост между 

тях. Безспорно по делото е установено както упражняване на властническо 

правомощие на лицето, заемащо публична длъжност, обективирани в подробно 

описани в решението 5 акта на общински съвет Ч., така и частния интерес на 

свързаното лице с Ч. М. ЕАД във връзка с тези актове. Именно доказаната 

икономическа зависимост е повлияла върху безпристрастното и обективно 

изпълнение на задълженията на жалбоподателя във връзка с решенията, отнасящи се 

до едноличното акционерно дружество и поставяйки същото в привилегировано 

положение - освобождаване от дължими такси, разпореждане с общинско имущество, 

одобряване на планове за застрояване и частен интерес, поради което считам за 

правилно и законосъобразно решението на Комисията. Моля да постановите решение, 

с което да потвърдите решението на комисията и да ми присъдите юрисконсултско 

възнаграждение. Представям подробни писмени бележки. Моля да ми се даде 

възможност да се запозная с писмените бележки на жалбоподателя и да изразя 

становище по тях.  

ПРЕДВИД ИЗЯСНЯВАНЕ НА ДЕЛОТО И ОТ ПРАВНА СТРАНА, СЪДЪТ ОБЯВИ, 

ЧЕ ЩЕ СЕ ПОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.  

Дава възможност в 10-дневен срок от днес на жалбоподателят да представи писмени 

съображения, съответно 10-дневен срок след това на ответника за становище по 

последните.  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,01 часа. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ:/п/ 

 

СЕКРЕТАР:/п/ 
  
 
 


